

【缅甸中文新闻】据缅甸计划和财政部消息，自今年7月以来，缅甸劳工向在中国的家人汇款的合法金额已增至每月300多亿缅元(折合人民币1.5亿元)。

计划和财政部副部长吴何苗苗温说，今年1月至6月，在国外工作的缅甸劳工通过私人银行向家人汇款只有几十亿缅元，但7月份达到340亿缅元，8月份增加到390亿缅元。

吴说，汇款额的增加与工人、移民监管和人口管理部门普及通过合法手段方便快捷地向家人汇款的知识以及加强对国内劳务派遣机构的监管有关。

目前，缅甸工人通过合法途径向家人汇款的数量有所增加，缅甸工人向国外汇款的数量对国家GDP起到了支撑作用。根据缅甸国有和私人银行提交给央行的数据，在2016年4月至2018年6月的两年多时间里，出国工作的缅甸工人汇往中国的金额达到14亿美元。

2016-2017财年，在国外工作的缅甸劳工合法遣返金额约占缅甸国内生产总值的1%，而2017-2018财年占缅甸国内生产总值的1%以上。

lbank (lbank交易所排全球第几)

由于其他国家对缅甸实施经济制裁，很难通过国外合法的银行系统向中国汇款，所以很多外籍劳工通过地下钱庄向中国汇款。

通过地下钱庄把钱汇回国内有很多问题。不仅国家拿不到税收，而且没有汇款的账户数据。一些地下钱庄从业者也会借机骗取工人的血汗钱。因此，自从解除经济制裁以来，我们非常重视缅甸海外工人的合法汇款。

自2012年4月以来，为了提高在国外工作的缅甸工人的生活水平，使他们的家人生活得更舒适，国家对在国外工作的人的收入实行免税政策。这一政策于2018年正式写入2018年联邦税法，并作为法律颁布。

根据劳工、移民监督和人口管理部的统计，从1990年到2016年，缅甸有超过50万名劳工在国外工作；2017年超过16万人；2018年超过15万人，总数超过83万人。其中，去泰国、马来西亚、韩国打工的人最多。